

В «ШКОЛЕ ДОРОЖНЫХ НАУК»

В условиях интенсивного дорожного движения имеют место быть дорожно-транспортные происшествия с участием несовершеннолетних, частыми причинами которых являются: незнание детьми правил безопасного поведения на дорогах, невнимательность, недисциплинированность, неумение предвидеть развитие дорожной ситуации при совершении некоторых своих действий (например, переход проезжей части на красный сигнал светофора, игра рядом с дорогой, выход на дорогу из-за стоящего транспортного средства и др.). В связи с этим, руководитель муниципального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Кирилловой Татьяной Вениаминовной регулярно организуются и проводится с обучающимися и отрядами ЮИД и ЮПИД разнообразные интересные мероприятия по правилам дорожного движения.

Правила дорожного движения юные пешеходы должны знать, всегда и везде их соблюдать, уметь применять полученные знания на практике. Этого возможно добиться лишь при условии систематической и целенаправленной работы.

Так в период с 5 по 8 декабря 2023 года в рамках социального проекта «Без происшествий», руководителем центра были организованы и практические занятия по изготовлению памятки «Елка безопасности». В мероприятиях приняли участие обучающиеся дополнительного образования, учащиеся 1 класса МОУ гимназии №1 имени Л.И.Белова, ГПД 1-2 классы МОУ СОШ №4 им. Ф.Н. красовского, ЮПИД отряды детского сада №8 «Сказка».

В ходе встреч дети повторяли правила пешеходов в темное время суток, правила дорожного движения в зимний период. Повторили меры предосторожности при гололеде, которые необходимо соблюдать пешеходу. Дети узнали, что свой маршрут по возможности надо проложить подальше от проезжей части. Пересекая проезжую часть дороги, следует быть предельно внимательным. Переходить на другую сторону улицы исключительно по пешеходному переходу ни в коем случае не пренебрегать этим правилом. Запрещено играть вблизи проезжей части, бросаться снежками или кататься на санках, лыжах, тюнинге.

Разобрали опасные ситуации (ловушки), которые подстерегают участников дорожного движения при переходе дороги.

*Кириллова Т.В,
руководитель МРЦ ПП ДД ТТ
«Школа дорожных наук»*